

网事回放

两个板凳合并，上面再横放一个，一个女孩站在最上面，这可不是杂技表演，而是海南某高校上女生正在用电吹风机吹头发，偷用的是宿舍走廊天花板应急灯的电。近日，该校最近对宿舍电表进行了改造。原来，该校最近对宿舍电表进行了改造，所有电器的功率都限制在600W以下，电热水壶、电吹风机一用就断电。于是，有人想出这样的办法对抗宿舍限电。

高校管理应杜绝懒政思维 正言

随着高等教育产业的发展，目前的大部分学生住的都是新建不久的公寓，如于湖南长沙的这所高校，使用女生入住的便是2002年才建成投入使用的公寓，在2009年12月至2011年1月25日还进行了电表改造，改造后新的电表为无卡售电。不仅线路应该能承担得起一定的高功率电器，而且学生们用电还是自己交费。

那么像高校管理者一定要做出限电的规定？如果是为了节约能耗，想必广大学生和网民一定会予以理解，但是从网民们的跟帖和学生偷着用电的实际效果来看，这个理由似乎有些站不住。毕竟，长沙近些年推崇的夜间亮化工程，虽然用灯光织出一幅美丽的星沙夜景，展示着现代化城市的绰约风姿，但其所耗电想必比学生们用电吹风机等要多得多。

电表改造公司的电工披露了实情，在学校的用电安全事故中，火灾也占了50%的用电量，电吹风机的起火几率不小，约在30%，电热杯等也存在安全隐患，高校限电学校主要是为了学生的安全着想。如此说来，学校限电的初衷还是不错的。只是，面对合格的家用电器，面对绝大多数已年满18岁、属于成年人的大学生们来说，如此简单地“一刀切”之举是否有懒政嫌疑？如果高校的管理者能够多从实际出发，在规划、建造、改造学生公寓时，就考虑到学生对大功率合格电器的使用需求，于硬件设备上就为安全用电提供了保障；如果高校的服务者能够多动脑筋，在宿舍楼中安排单独的“大功率用电”房，这令网友感到提心吊胆的“杂技偷电”一幕，怎会上演？

其实，不管高校出于何种目的，对学生行使教育权、管理权时，只要将学生的切身利益放在心上，一些问题还是很容易找到校方、学生、家长都满意的办法。



1万元征集140字，10万元征集一个方案

重庆江北区政府悬赏“微博问政”

4月12日，重庆市江北区人民政府官方微博“微博问政”启动，尝试通过网络问计政策，并为网友准备了总额30万元的网络问计奖金。其中，设置了5万元的“微建议”奖金，网民可通过腾讯微博提交建议，只需发表140字即可参与，设特等奖1名，奖金1万元。除此之外，获奖的“微建议”将被汇编出版成书。另一种为“深度建议”，共悬赏25万元，设特等奖1名奖金10万元，可以是2000字以上的一篇文章、一个方案、一个规划、一个可行性研究。

江北区政府为什么会想到用“微博”这种形式来征集意见？大赛组委会的负责人之一、江北区区委宣传部外宣办副主任张海波说，微博不受时空限制、文化差异、参与途径限制的特性，是大赛组委会选择它的原因。

引发网友热议

截至4月13日，腾讯微博上“重金征集微建议”已收集了150多条网友建议。这些建议中有的提问很尖锐，一位名叫“张小炼”的网友说：“降低江北的房价！”有的建议很专业，如网友“田飞”建议“充分发挥互联网作用，以审计公开增强廉政效果”，他详细列举了三条建议：“一、确定全年审计对象时要向社会征求意见；二、审计对象确定后，要向社会公布，收集群众看法；三、以公开为原则不公开为例外，向社会公布审计结果。”

网友建议最多的还是集中在城市基础设施建设问题上。一位名叫“姜妹”的网友说，“江北很漂亮，重庆也很像小香港。就是江北的交通越来越拥堵，尤其是商圈一带。建议江北区向香港学习，使用人行天桥将各商场联通，商圈只允许行人进入，车辆一律在商圈外停车或择道行驶，以缓解交通压力。”网友“智成”说，“大力发展屋顶绿化，立交桥、人行天桥绿化等城市立体绿化，杭州、大连已经先行一步，作为现代化城区的江北，应该尽快实施，既可降低温室效应，又可以

每条微博都回复

在谈到为什么举办这个“微建议”大赛时，张海波说，最主要的还是出于“民生”的考虑。重庆市江北区近几年经济发展十分迅速，在经济发展的同时，民生工作越来越受到重视。“将老百姓的工作做好，真正地执政为民，多听取市民、网友提出的建议，帮助政府在不足的地方加强投入是这次活动举办的初衷。”

张海波说，采用“微博”这种形式，一是突破了时空界限——全国网友都可以参与，一天24小时都可以参与；二是突破了文化差别，无论初中学历还是博士学历，只要对江北有闪光的片言只语，都可参与；三是突破了参与路径，网友可以通过手机、电脑桌面、浏览器广泛参与，坐在车上，走在路上，只要有信号的地方，都可以参与。

另据腾讯微博一名负责人介绍，重庆区政府机构和人员已有超过20人在腾讯微博，全国范围内，由于存在大量的身份未认证的官员和个人，暂时还没有确切数字。中国人民大学舆论研究所所长喻国明也曾经说过：“微博可以产生‘裂变’效应，形成信息的高速大范围传播，它可以让更多的人发挥出过去只有媒体才能发挥的作用。”

(来源：重庆新闻网)

网上惊见“最牛工资单”

河北沧州市农村信社一员工加班15天工资6万多

Table with 5 columns: Name, Total Salary, Average Salary, Annual Leave Days, Annual Leave Salary. Lists names like 刘明海, 李德发, etc.

网上流传的最牛工资表。

16116元，农民人均纯收入5528元，干部职工人均工资收入为39600元。这也意味着，表格上的最高单月税前工资已经超过当地一年的人均可支配收入。

令人惊叹的加班工资

核对该表的人员名单，均是该社的工作人员，职务多为办公室、人力资源部及业务部门的科室主任。而河北省当地媒体则报道称，表上人员确为沧州市信用社联合社中层干部及部分普通员工。正是“年休假工资”这一栏，引来了网

“微博问政”三大突破

张海波说，采用“微博”这种形式，一是突破了时空界限——全国网友都可以参与，一天24小时都可以参与；二是突破了文化差别，无论初中学历还是博士学历，只要对江北有闪光的片言只语，都可参与；三是突破了参与路径，网友可以通过手机、电脑桌面、浏览器广泛参与，坐在车上，走在路上，只要有信号的地方，都可以参与。

另据腾讯微博一名负责人介绍，重庆区政府机构和人员已有超过20人在腾讯微博，全国范围内，由于存在大量的身份未认证的官员和个人，暂时还没有确切数字。

中国人民大学舆论研究所所长喻国明也曾经说过：“微博可以产生‘裂变’效应，形成信息的高速大范围传播，它可以让更多的人发挥出过去只有媒体才能发挥的作用。”

(来源：重庆新闻网)

友的关注。有网友称，一家地级市信用社普通工作人员10天的绩效工资，就相当于自己一年的工资。更有身在北京、上海等中国一线城市白领，对于其高工资表示惊叹。

最大的不满则来自于沧州市信联社所管理的下级部门，即基层农村信用社。自称当地基层农村信用社员工在网上发帖称，辛苦工作一年下来才挣2万多元，还不如市联社加班费多，因此要求省联社给全省信用社员工一个说法。

目前还没有处理结果

对于超高的绩效工资，沧州市信联社上述人士解释说，绩效工资是按照日均工资的300%发放的。但调查后发现，根据劳动保障部(即人社部)的事件补充，300%已将日均工资包含在内，也就是说应该按照100%发放。因此这是人事部门在理解上有出入而发生的。

这一表格被曝光后，河北省信联社派人调查核实。上述人士说，该社已在4月7日一天内将多发的工资退回。网友称，退回总金额达到400多万元，但这一数字并未得到该人士及沧州市信联社证实。

针对河北省沧州市农村信用社“史上最牛加班费”事件，河北省联社教育培训部总经理杜鹏华12日回应称，调查组已经上报银监部门，但目前还没有处理结果。(来源：南都网)

网络热炒伍皓丢IPAD

杭州方面称对游客一视同仁

“这件事发生在12日上午，杭州市上都应该一视同仁。”伍皓在杭州出席会议期间，接受当地记者采访时表示，自己已经对云南省委宣传部副部长调到了红河州委常委、宣传部长的岗位，哪怕去杭州参加一次洽谈会。

4月8日，伍皓发了一条IPad在洽谈会场被人“顺手牵羊”的微博，称主持人在宣布会后，自己买了没多久IPad就放在桌上，“我离开座位去了一家企业交谈十多分钟回来，放在桌上的IPad居然被人顺手牵羊掉了！”这条微博也再次引来各方关注，据浙江省副省长郑强很快就在腾讯微博上做了回应，浙江省长阮敬忠有关部门也主动表示了关切，甚至伍皓自己都表示“没想到我在杭州失窃会引发全国媒体这么多关注”。

虽然一度有网友质疑此次事件是炒作，而伍皓也及时回应予以否认，但相关各方兴师动众般的关注，还是在网民中间引起了网友们的非议。

对此，汪小玫表示，事情发生在杭州，她感到遗憾，而主办方重金悬赏征集破案线索、酒店也在积极帮助寻找，这些都是他们应该做的，这件事发生在任何一名游客身上，都应该一视同仁。

(来源：南都网)

10万“80后”结群网聊

“这里记录着您的支持而点点滴滴，在新浪微博上，‘我们80后’成为首个突破10万成员的群聊。相似的经历让这些80后走到一起，发发牢骚、分享音乐爱好。”

“@我们80后”微信群创建于2010年11月29日，该群群主是开心网网红人曹永健，群号为“219393”，标签是：“80后”，“时尚”，“生活”，“宅”，这在一定程度上体现了80后这代人热爱交友、热爱时尚的性格特点——他们是伴随着网络成长的一代，易于接受新事物，爱交友，也爱宅。这个群体关注80后交友、分享音乐、释放烦恼等话题，旨在为80后提供一个共同面对生活，解决疑惑，交流生活体验的平台。目前“@我们80后”微信群发帖已超过44万多条。(来源：扬子晚报网)

2011年全国女子拳击锦标赛落幕

我省孙孟莹获48公斤级亚军

本报海口4月13日讯(记者林永成)2011年全国女子拳击锦标赛今天在广东省佛山市落幕。记者今天从省高级体校获悉，首次组队参赛的海南省女子拳击队表现不俗，队员孙孟莹夺得48公斤级亚军。据悉，本次比赛48公斤级强手如云，争夺激烈。孙孟莹第一场比赛轮空，之后她连克西安体院的许晓飞、武汉体院的王梦珠、黑龙江队的潘雨娟等三名强手，打入冠军决赛。在冠军决赛中，孙孟莹经过一番苦战以7:11不敌北京体育大学选手罗玉洁，获得亚军。女子拳击运动已被列入第十二届全国运动会，目前该项运动在全国各省市已全面开展。为增加我省在第十二届全国运动会上夺金的把握，在得知女子拳击被列入第十二届全国运动会比赛项目后，我省立即组建了女子拳击队，并引进了国内高水平拳击教练员及运动员人才。经过刻苦训练，海南省女子拳击队组队不足一年就取得显著的成绩，首次参加全国女子拳击锦标赛就夺得银牌。

据悉，本次比赛48公斤级强手如云，争夺激烈。孙孟莹第一场比赛轮空，之后她连克西安体院的许晓飞、武汉体院的王梦珠、黑龙江队的潘雨娟等三名强手，打入冠军决赛。在冠军决赛中，孙孟莹经过一番苦战以7:11不敌北京体育大学选手罗玉洁，获得亚军。女子拳击运动已被列入第十二届全国运动会，目前该项运动在全国各省市已全面开展。为增加我省在第十二届全国运动会上夺金的把握，在得知女子拳击被列入第十二届全国运动会比赛项目后，我省立即组建了女子拳击队，并引进了国内高水平拳击教练员及运动员人才。经过刻苦训练，海南省女子拳击队组队不足一年就取得显著的成绩，首次参加全国女子拳击锦标赛就夺得银牌。

取得显著的成绩，首次参加全国女子拳击锦标赛就夺得银牌。据悉，在此次全国锦标赛中力夺银牌后，孙孟莹有望入选国家队备战伦敦奥运会的训练名单，并将代表中国队参加今年5月在海口举行的亚洲杯女子拳击赛。

取得显著的成绩，首次参加全国女子拳击锦标赛就夺得银牌。据悉，在此次全国锦标赛中力夺银牌后，孙孟莹有望入选国家队备战伦敦奥运会的训练名单，并将代表中国队参加今年5月在海口举行的亚洲杯女子拳击赛。

湖南和湖北两省宣布拟联合申办全运会 跨省联办能否越办越好?

全运会是国内规模最大的综合性体育盛会，也是全国人民享受体育快乐的盛会，关注度颇高。在2017年全运会申办权“争夺战”愈演愈烈之际，湖南、湖北两省突然宣布拟联合申办，这使得全运会申办格局更加复杂。

目前共有五个省(市)递交了申办2017年全运会报告，分别为湖南、天津、陕西、四川、湖北，申办结果将于7-8月通过投票方式产生。

在国际赛场上，已经有日韩联手举办世界杯的成功例子，在很多大型运动会上，也看到两个城市或两个地区、地区携手申办乃至成功举办的先例。但在我国全运会的历史上，由两省携手申办大型综合性运动会，还是头一次。

一个是伟人故里，一个是将军之乡。湘鄂联手让其他省市措手不及，也引得外界议论纷纷。人们纷纷猜测，为何湘鄂两省携手申办全运会？跨省联办，能让全运会越办越好吗？又会面临什么问题？

目前共有五个省(市)递交了申办2017年全运会报告，分别为湖南、天津、陕西、四川、湖北，申办结果将于7-8月通过投票方式产生。

在国际赛场上，已经有日韩联手举办世界杯的成功例子，在很多大型运动会上，也看到两个城市或两个地区、地区携手申办乃至成功举办的先例。但在我国全运会的历史上，由两省携手申办大型综合性运动会，还是头一次。

在国际赛场上，已经有日韩联手举办世界杯的成功例子，在很多大型运动会上，也看到两个城市或两个地区、地区携手申办乃至成功举办的先例。但在我国全运会的历史上，由两省携手申办大型综合性运动会，还是头一次。

在国际赛场上，已经有日韩联手举办世界杯的成功例子，在很多大型运动会上，也看到两个城市或两个地区、地区携手申办乃至成功举办的先例。但在我国全运会的历史上，由两省携手申办大型综合性运动会，还是头一次。

一个是伟人故里，一个是将军之乡。湘鄂联手让其他省市措手不及，也引得外界议论纷纷。人们纷纷猜测，为何湘鄂两省携手申办全运会？跨省联办，能让全运会越办越好吗？又会面临什么问题？

一个是伟人故里，一个是将军之乡。湘鄂联手让其他省市措手不及，也引得外界议论纷纷。人们纷纷猜测，为何湘鄂两省携手申办全运会？跨省联办，能让全运会越办越好吗？又会面临什么问题？

一个是伟人故里，一个是将军之乡。湘鄂联手让其他省市措手不及，也引得外界议论纷纷。人们纷纷猜测，为何湘鄂两省携手申办全运会？跨省联办，能让全运会越办越好吗？又会面临什么问题？

一个是伟人故里，一个是将军之乡。湘鄂联手让其他省市措手不及，也引得外界议论纷纷。人们纷纷猜测，为何湘鄂两省携手申办全运会？跨省联办，能让全运会越办越好吗？又会面临什么问题？

600柔道高手 今日激战澄迈

本报海口(通讯员高芳松)“澄迈2011年全国青年男子柔道锦标赛暨第七届全国城市运动会男子柔道预赛14日在澄迈县金江镇举行。来自全国的39个城市代表队600多名运动员13日抵达澄迈，投入紧张的赛前备战。为办好本次全国大赛，澄迈县委、县政府高度重视，成立了赛事筹备组，整治环境卫生、检查比赛场馆和接待酒店，做好后勤保障工作，确保大赛顺利进行。

刘翔与伍兹京城对话

4月13日，泰格·伍兹造访北京，并与刘翔进行了一场特别的对话，激励中国青年运动员放松身心，积极面对困境和低谷，勇于迎接挑战。

是教练管理不当，还是队员烈马难驯？ “兵谏门”引发几方争论

本报在沉默两天后，国青队“兵谏门”当事人范斌辩解自己的尴尬局面。是教练管理不当，还是队员烈马难驯，“兵谏门”引出一条值得深思和必须解决的问题，这帮“90后”的小将到底该怎么管？

消极比赛 确因身体不适

丁俊晖：消极比赛 确因身体不适。本报由于涉嫌消极比赛，丁俊晖12日被国际台联罚款2000英镑，对此记者联系到在英国备战世锦赛的丁俊晖，他也给出了自己的说法。